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 Председник Србије предложио, а Влада усвојила да се са три хиљаде динара награде
грађани који су до сада примили вакцину или ће је примити до краја месеца. Вучић
најавио и да постоји могућност да се запосленима у јавном сектору који се нису
вакцинисали, а на боловању су због коронавируса, ускрати исплата пуне плате.
Економисти оцењују да се председник понаша као да је државни буџет његов џак с
новцем, док синдикалци поручују да не желе дискриминацију међу радницима, без
обзира јесу ли или нису вакцинисани.

  

Поручивали су: не кошта ништа да је примиш, сада поручују: вакцину можеш и да
наплатиш. Због награде у борби против коронавируса, председник се обратио старијима
од 16 година.

  

„…Који су се вакцинисали било једном или две дозе до сада и сви они који ће се
вакцинисати макар једном дозом до 31. маја добиће додатне три хиљаде динара од
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државе“, рекао је Вучић.

  

Вучић готово да није ни напустио телевизијски студио, а Влада је објавила да је ту
иницијативу председника прихватила, рок за пријаву грађана 15 јун. Појединим
економистима смета што се такве одлуке не доносе у интересу грађана и економије, већ,
како кажу, искључиво у циљу очувања власти.

  

„То што се Александар Вучић понаша као да је државни буџет његов џак из кога он вади
новац, као буквално Деда Мраз који вади поклоне и даје их коме он жели и сам је рекао,
што је скандалозно, некад је то из буџета, некада из резерви, некада и није писало у
буџету, што је противзаконито и што он као дипломирани правник мора да зна“, каже
уредница Нове економије Биљана Степановић.

  

А најновију стимулацију за вакцинисање, могла би, према речима председника да прати
и својеврсна санкција за невакцинисање. Прво је уочи празника рада, надлежна
министарка подсетила јавност да држава препоручује да се оболелима од короне
исплаћује пуна плата.

  

„И практично читав јавни сектор је променио колективне уговоре, искористио“, рекла је
министарка Дарија Кисић Тепавчевић.

  

Само неколико дана касније председник објашњава да они који су запослени у
државном сектору, јавном предузећу, полицији или војсци, а на боловању су због короне,
заслужују 100 одсто плаћено боловање, али само ако су вакцинисани.

  

„Али ако нисте предузели мере да се заштитите, а држава вам је то омогућила вакцином,
излечиће вас држава уколико је у могућности, али нећете имати плаћено боловање од
короне, и ја мислим да је то не само фер, него више него фер, наравно Влада ће
доносити ту одлуку“, каже Вучић.

  

Правници покушавају да објасне зашто, како Вучић каже, то није мера дискриминације,
већ награде за оне који су показали одговорност.
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„То би могло да се сматра афирмативном мером сада, па да она буде повучена у смислу
да накнада више не буде 100 одсто за оне који нису вакцинисани, него 65 одсто, а и тада
би томе требало да се приступи крајње обазриво“, каже Драгиша Ћалић из Комитета
правника за људска права.

  

А синдикалци износе став да ниједан ауторитет не би требало да крши договор државе
и представника радника, односно оно што пише у колективним уговорима и Закону о
раду, а шта су договорили држава и представници радника. А шта ако се ипак покрене
иницијатива да невакцинисани изгубе право на пуну плату током лечења од ковида.

  

„Мислим да ће највећи део синдикалаца, председника синдиката стајати на томе да ипак
је ова пошаст од коронавируса толико огромна и да без обзира да ли се неко вакцинисао
или се није вакцинисао, поготово ако није могао да се вакцинише из здравствених
разлога, не треба да трпи никакву финансијску консеквенцу“, каже Душко Вуковић из
Савеза самосталних синдиката.

  

За разлику од најновије новчане помоћи од три хиљаде динара, Влада се по питању ове
друге мере, другачијег третмана невакцинисаних на боловању од коронавируса није
тако хитно изјаснила.
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